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Metodología



 El presente informe fue elaborado sobre la base de una encuesta
autoadministrada on-line realizada por Equipos Consultores

 La encuesta fue publicitada a través de Facebook e Instagram

 Se realizaron 1507 casos válidos.

 Las encuestas fueron realizadas entre el 20 y 23 de diciembre de 2019.

 La muestra fue ponderada por sexo, edad, nivel educativo, voto nacional
anterior, y zona de residencia de Montevideo, tomando como parámetros
datos de la Encuesta Continúa de Hogares 2018 y la corte electoral.

METODOLOGÍA



Resultados



I. Perfil territorial 
de la muestra



DISTRIBUCIÓN POBLACIONAL POR ZONA, MUESTRA VS UNIVERSO

Muestra
Muestra ponderada

(universo)

Sur-este 25 17

Centro-sur 19 12

Centro 26 21

Periferia 30 50

*Construido en base a una agregación de la clasificación barrial del INE, utilizando el barrio en que
reportaron vivir los encuestados. El parámetro corresponde a la Encuesta Continua de Hogares 2018



MUNICIPIO DE RESIDENCIA
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¿En qué municipio vive?



CONOCIMIENTO DEL ALCALDE DEL MUNICIPIO EN EL QUE VIVE

¿Conoce al alcalde de su municipio? ¿Cuál es su nombre?
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II. Evaluación del 
intendente



¿UD. aprueba o desaprueba la forma en que se está desempeñando el actual lntendente de Montevideo?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DE MONTEVIDEO
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DE MONTEVIDEO

según VARIABLES BÁSICAS

Aprueba
Ni aprueba ni 
desaprueba

Desaprueba NS/NC Total

SEXO
Masculino 44 18 35 3 100
Femenino 42 25 30 3 100
EDAD
18 a 29 años 20 38 34 8 100
30 a 49 años 45 18 34 4 100
50 a 64 años 45 24 29 1 100
65 años y más 48 19 32 1 100
NIVEL EDUCATIVO
Primaria o menos 51 28 19 2 100
3ro. Secundaria 42 23 28 7 100
6to. Secundaria 37 17 43 3 100
Terciario o Universitario 46 23 31 1 100
Zona 
Sur-Este 43 23 34 0 100
Centro-Sur 44 20 35 1 100
Centro 43 21 34 2 100
Periferia 43 23 30 5 100
TOTAL 43 22 32 3 100



según VARIABLES POLÍTICAS

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL INTENDENTE DE MONTEVIDEO

Aprueba
Ni aprueba ni 
desaprueba

Desaprueba NS/NC Total

VOTO OCTUBRE 2019
Partido Colorado 7 32 60 1 100
Partido Nacional 10 25 62 3 100
Frente Amplio 78 16 4 1 100
Cabildo Abierto 2 22 63 13 100
Otros/Blanco/Nulo 22 36 40 2 100
AUTOIDENTIFICACIÓN 
IDEOLÓGICA 
Izquierda 77 14 7 2 100
Centro-izquierda 56 29 15 0 100
Centro 26 20 49 5 100
Centro-derecha 11 26 62 0 100
Derecha 8 29 61 3 100
INTERÉS EN LA POLÍTICA
Mucho 50 13 37 0 100
Bastante 50 18 31 0 100
Poco 33 36 28 3 100
Nada 9 37 29 25 100
TOTAL 43 22 32 3 100



III. Funcionamiento 
de la Intendencia



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA INTENDENCIA DE 
MONTEVIDEO 

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que la forma en que está funcionando la Intendencia de Montevideo ?
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EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM

según VARIABLES BÁSICAS

Aprueba
Ni aprueba ni 
desaprueba

Desaprueba NS/NC Total

SEXO
Masculino 47 16 34 2 100
Femenino 43 23 32 2 100
EDAD
18 a 29 años 38 17 43 2 100
30 a 49 años 46 18 33 4 100
50 a 64 años 43 25 30 1 100
65 años y más 48 17 34 2 100
NIVEL EDUCATIVO
Primaria o menos 49 24 25 2 100
3ro. Secundaria 41 25 27 6 100
6to. Secundaria 37 18 44 1 100
Terciario o Universitario 51 17 31 1 100
Zona 
Sur-Este 45 15 40 0 100
Centro-Sur 46 18 35 1 100
Centro 43 21 35 2 100
Periferia 45 22 29 4 100
TOTAL 45 20 33 2 100



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM

según VARIABLES POLÍTICAS

Aprueba Ni aprueba ni 
desaprueba Desaprueba NS/NC Total

VOTO OCTUBRE 2019
Partido Colorado 10 23 67 0 100
Partido Nacional 11 24 64 1 100
Frente Amplio 80 15 4 1 100
Cabildo Abierto 2 24 59 14 100
Otros/Blanco/Nulo 22 31 43 4 100
AUTOIDENTIFICACIÓN 
IDEOLÓGICA 
Izquierda 80 13 6 1 100
Centro-izquierda 60 21 18 0 100
Centro 27 23 44 5 100
Centro-derecha 12 22 65 1 100
Derecha 3 26 70 1 100
INTERÉS EN LA POLÍTICA
Mucho 54 11 34 1 100
Bastante 51 15 33 1 100
Poco 33 35 31 1 100
Nada 11 37 30 22 100
TOTAL 45 20 33 2 100



REALIZACIÓN MÁS IMPORTANTE DE LA IM EN ESTE PERÍODO
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¿Cuál ha sido, a su juicio, la realización más importante de la Intendencia de Montevideo en este período?



PUNTO MÁS CRITICABLE DE LA IM EN ESTE PERÍODO

¿Y cuál diría Ud. que es el punto más criticable de este período?
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IV. El funcionamiento de 
la Intendencia en 

dimensiones específicas



EVALUACIÓN DEL FUNCIONAMIENTO DE LA IM 
EN ASPECTOS ESPECÍFICOS

A continuación le voy a nombrar un conjunto de dimensiones de gestión de la IM y le voy a pedir que para cada
una de ellas me diga su opinión. Pensando en la evaluación global del funcionamiento de la IM ¿Ud. diría que es
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?
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V. Obras e 
infraestructura



CONOCIMIENTO DE LAS OBRAS DE LA IM

¿Cuánto diría que conoce las obras que está realizando la Intendencia de Montevideo?
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según VARIABLES BÁSICAS

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC Total

SEXO
Masculino 9 58 30 2 1 100
Femenino 6 43 46 3 3 100
EDAD
18 a 29 años 11 40 44 3 2 100
30 a 49 años 6 51 38 3 2 100
50 a 64 años 7 52 38 2 2 100
65 años y más 9 50 39 2 1 100
NIVEL EDUCATIVO
Primaria o menos 7 37 53 0 3 100
3ro. Secundaria 3 60 33 3 0 100
6to. Secundaria 8 46 41 3 3 100
Terciario o 
Universitario 9 55 33 2 1 100
Zona 
Sur-Este 8 53 36 2 2 100
Centro-Sur 12 54 32 2 0 100
Centro 5 59 31 3 2 100
Periferia 7 45 44 2 2 100
TOTAL 7 50 38 2 2 100

CONOCIMIENTO DE LAS OBRAS DE LA IM



según VARIABLES POLÍTICAS

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC Total

VOTO OCTUBRE 2019
Partido Colorado 10 44 42 4 0 100
Partido Nacional 3 44 48 1 4 100
Frente Amplio 10 57 29 2 1 100
Cabildo Abierto 2 45 48 5 0 100
Otros/Blanco/Nulo 4 43 49 1 2 100
AUTOIDENTIFICACIÓN 
IDEOLÓGICA 
Izquierda 13 54 31 1 1 100
Centro-izquierda 8 59 29 3 1 100
Centro 4 51 42 3 1 100
Centro-derecha 3 65 30 1 1 100
Derecha 2 28 62 4 4 100
INTERÉS EN LA 
POLÍTICA
Mucho 12 65 20 1 2 100
Bastante 8 52 37 1 1 100
Poco 4 36 58 2 0 100
Nada 0 30 43 16 11 100
TOTAL 7 50 38 2 2 100

CONOCIMIENTO DE LAS OBRAS DE LA IM



OBRAS MÁS IMPORTANTES REALIZADAS EN ESTE PERÍODO
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Otras

Ninguna
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1ra mención

2da mención

De las obras realizadas en este período que Ud. conoce: ¿Cuál considera más importantes? ¿Y en segundo lugar?



OBRAS MÁS IMPORTANTES REALIZADAS EN ESTE PERÍODO

Primera mención Segunda mención Suma de menciones
Av Italia 20 9 29
Espacios públicos 16 13 29
Arreglo de calles en general 12 9 21
Intercambiador Belloni 4 2 6
Ampliación L.A. de Herrera 2 3 5
Tránsito 1 4 5
Antel Arena 3 1 4
Av. Centenario 2 2 4
Bicisendas 2 2 4
Ramblas 2 1 3
Iluminación 1 2 3
Viaducto puerto 1 2 3
Bv Artigas 1 1 2
Corredor Garzón/ Gral. Flores 1 1 2
Planetario 1 1 2
Rutas/Accesos 1 1 2
Saneamiento 1 1 2
Tres Cruces 0 1 1
Aparatos de ejercicio 0 1 1
Otras 11 12 23
Ninguna 1 9 10
NSNC 17 25 -
Total 100 100 -



OBRAS QUE GUSTARÍA QUE SE REALICEN EN EL PRÓXIMO PERÍODO
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¿Qué obras que no se han realizado hasta ahora le gustaría ver en Montevideo en los próximos 5 años? ¿Y en
segundo lugar?



Primera mención Segunda mención Suma de menciones
Arreglo de calles 17 12 29
Limpieza 12 11 23
Espacios públicos 8 8 16
Tránsito 6 7 13
Iluminación 5 4 9
Av Italia 6 2 8
Transporte colectivo 4 4 8
Veredas 3 3 6
Ciclovías 2 2 4
Saneamiento 2 1 3
Estación AFE 2 1 3
Ramblas 1 2 3
18 de julio 1 2 3
Asentamientos 1 1 2
Vivienda 1 1 2
Rutas y accesos 1 1 2
Educación 1 1 2
Puerto 1 0 1
Av. Garibaldi 1 0 1
Accesibilidad 1 0 1
Baños públicos 1 0 1
Otras 9 10 19
Todo/mantener lo que se está haciendo 2 1 3
NSNC 12 25 37
Total 100 100 -

OBRAS QUE GUSTARÍA QUE SE REALICEN EN EL PRÓXIMO PERÍODO


